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ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму підготовки аспірантів (докторів філософії) 
зі спеціальності 141 « Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі електроенергетики, електротехніки та 
електромеханіки на сьогодні є дуже важливим завданням, оскільки в кожному регіоні, кожній 
області працюють підприємства і установи, які мають велику кількість сучасного 
електрообладнання, і які потребують спеціально підготовлених фахівців з розробки, налагодження 
і експлуатації електрообладнання і систем автоматизації. Все це вимагає достатнього фахового 
кадрового забезпечення, у тому числі і спеціалістів з електроенергетики, електротехніки та 
електромеханіки. 

Професійна підготовка підготовки аспірантів (докторів філософії) зі спеціальності 141 
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», яку забезпечує ДВНЗ «Криворізький 
національний університет», включає глибоке вивчення майбутньої професії, набуття здатності 
мобілізувати потенційні творчі можливості в обраних видах діяльності, набути знань соціально -
професійного орієнтування на ринку праці, формування висококваліфікованого фахівця. ДВНЗ 
«Криворізький національний університет», має необхідний досвід, потужний кадровий потенціал 
для виконання такого завдання. 

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена співробітниками університету після 
консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї 
спеціальності. 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і 
завдань майбутньої професійної діяльності здобувача вищої освіти. Вони розподілені на загальні 
та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові 
компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності. 

Вважаємо, що рецензована освітня програма сприяє підготовці здобувачів третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка 
та електромеханіка за ступенем доктор філософії. 
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